

梁振英就斯诺登事件发表声明

新华社香港6月15日电 香港特区政府行政长官梁振英15日晚就斯诺登事件发表声明说,在斯诺登一事上,当相关机制启动后,特区政府将按香港的法律和既定程序处理。同时,特区政府亦会跟进任何香港机构或香港人的私隐或其他权利被侵犯的事件。

英严防“棱镜”泄密者入境

据新华社电 马来西亚航空公司14日说,英国政府要求该公司阻止美国中央情报局前雇员爱德华·斯诺登乘坐马航航班前往英国。马航一名女发言人以短信方式向法新社证实,该公司收到英国边境局通知,并已通过内部系统传达。美联社14日报道,英国内政部告知多家航空公司,拒绝斯诺登乘坐前往英国的航班,因为此人很可能被拒绝入境。中情局前技术助理斯诺登本月9日自曝向媒体提供机密文件,致使“棱镜”等美国政府情报监视项目“曝光”。随后,美国政府对他展开犯罪调查。美国司法部长埃里克·霍尔德14日说,他相信斯诺登将因泄密造成极端破坏后果遭到惩处。现年29岁的斯诺登现身香港,誓言反对任何引渡他的努力。香港国际机场管理局说,尚未收到有关禁止斯诺登登机的指示。

青海湖畔观沙雕



在青海湖沙岛景区,沙雕城堡与风筝相映成趣。6月15日,2013青海湖国际雕塑与大地艺术旅游季活动启动仪式在青海湖沙岛景区举行。新华社记者 张宏祥 摄

美国商务部拟对中国产硅砖征收反倾销税

据新华社华盛顿6月14日电(记者 高攀 王宗凯)美国商务部14日宣布初裁结果,认定从中国进口的硅砖产品存在倾销行为,倾销幅度为84.89%至91.16%。因此,美国商务部拟对4家中国企业征收84.89%的反倾销税,对其他中国生产商和出口商征收91.16%的反倾销税。美国商务部当天发表声明说,基于倾销幅度的初裁结果,美国商务部将通知美国海关对此类产品征收相应的反倾销税押金。按照美国商务部最新的贸易法规定,从2011年11月2日起,涉案产品进口商在初裁结果公布后反倾销税令发布前,需向海关支付现金押金。按照美方程序,正式征收反倾销税之前美国商务部还要作出终裁,此外还需另一家联邦机构美国国际贸易委员会作出裁决。按照最新日程,美国商务部将于2013年11月作出终裁,国际贸易委员会将于2013年12月作出终裁。

女大学生向室友食物投放“工业催肥素”

自称有精神疾病已回家治疗 据新华社杭州6月15日电(记者 周竟)针对网络疯传的一女大学生向同宿舍室友食物中投放“工业催肥素”事件,事发学校浙江树人大学表示,所投的物质为宠物饲料,肇事女生非故意为之,而是患有精神疾病,目前已回家治疗;同时室友没有吃被添加饲料的食物,未造成身体伤害。王某是浙江树人大学艺术学院的一名学生,前些日子她发现自己平时食用的白糖和米粉突然多了香浓的味道,以为质量出了问题就拿去化验。而化验结果令她大吃一惊,白糖和米粉中被添加了有工业催肥素和其他激素。她立刻向学校报告此事。树人大学新闻宣传中心向记者解释称,经过调查,食物中投放的不是工业原料,而是宠物饲料。宠物饲料是王某的室友周某在网上购买,可能其中含有某些工业原料成分。由于王某并未食用这些食品,未造成身体上的伤害。新闻宣传中心表示,事后周某承认了事实,但称自己患有精神疾病,投宠物饲料系发病时作为,并向学校提供了相关的医疗证明。校方已要求该同学的监护人将其带回家治疗,等其康复后再对其按学校的相关规定进行处理。出于隐私的考虑,校方拒绝了记者采访当事人的请求,并表示,周某已向王某道歉并赔偿了受污染的食物,且双方以及家长也达成了谅解。



郑州北站调车机正在进行对货物列车进行编组。

货物运输一个电话一站办结

郑州铁路局货运改革启动

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王春雷 文/图)从15日开始,中国铁路总公司正式实施货运组织改革,推动铁路货运全面走向市场,实现铁路货运加快向现代物流转变。昨天一大早,新乡面粉厂业务员李军给新乡车站客户经理李方打了个电话,联系发货,不一会儿李方就按照他的请求,在电话那头帮他填好相关票据,并安排了发货时间。“铁路实行货运改革,我们货主足不出户就办理了发货业务,确实方便快捷。”李军高兴地说。据中国铁路总公司运输局负责人介绍,这次铁路货运组织改革主要有四方面重大变化:一是改革货运受理方式。简化手续,拓宽渠道,敞开受理,随到随办,给广大客户提供最直接、最方便、最快捷的服务。二是改革运输组织方式。根据客户的运输需求编制运输计

划,及时安排装运,提高运输效率。三是清理规范货运收费。严格执行国家的运价政策,坚持依法合规、公开透明收费。四是大力发展铁路“门到门”全程物流服务。构建“门到门”接收送达网络,实行“门到门”全程“一口价”收费。此次改革,铁路总公司向广大客户作出“简化受理、随到随办、规范收费、热情服务”的“四句话”承诺。以前,到铁路运输一批货物需要申报货运计划、请求车、承认车、订装车等多项复杂手续;现在,货主只需要打一个电话就一站办结。昨天是铁路货运组织改革的第二天,以此标志,郑州铁路局告别了以往货物运输过程中一系列复杂、繁琐的手续,代之最便捷、最简便的方式受理货运需求。全面推行货运客户服务经理

制是郑州铁路局这次货运组织改革中推出的一项服务举措,他们整合货运、装卸、物流业务和人员,按照各自的职责范围和区域统一组织分工,明确各自服务重点和营销对象,根据客户需求,上门服务或者接单帮助客户完成各种承运手续。据郑州铁路局货运营销中心主任尚书亭介绍,目前,货主可以选择5种方式联系发货:一是拨打各铁路货运站货运受理电话,联系发货;二是到中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)上点击“我要发货”,联系发货;三是拨打中国铁路客户服务中心客服电话,联系发货;四是到铁路货运营业场所直接办理发货;五是铁路营销人员直接上门服务,受理货物。由郑州铁路局货运营销中心、货运营业站(营业场所)客服人员统一受理。

甘肃拍摄到野生大熊猫生活影像



这是5月1日红外相机拍摄到的大熊猫野外生活影像。甘肃白水江国家级自然保护区,近期运用红外相机拍摄到了珍贵的大熊猫野外生活影像。这是该保护区十余年来首次拍摄到大熊猫在野外生活状态下的影像资料。新华社发

菲总统手机号疑遭曝光

据新华社电 菲律宾一名“黑客”14日晚在互联网公布3个手机号码,宣称这是总统贝尼尼奥·阿基诺的“私人电话”。菲总统发言人15日谴责这一“网络破坏行为”。社交网站“脸谱”一名用户14日晚在其个人主页上公布这些号码,呼吁他的9000多个“粉丝”拨

打电话,和总统直接交流。“多数人无法就如此多问题得到回答。”这名用户以菲律宾语留言道,“通过中间人往往难以与一个人交流。如果我们寄信,甚至不确定他能否收到。” 这名用户自称属于“菲律宾匿名者”的分支,先前侵入过多个非政府网站。菲总统发言人里基·卡兰丹15日没有证实电话号码是否属于总统,也没有说明曝光行为是否危害到总统个人安全或国家机密。这些号码15日上午已经无法接通。

名者”的分支,先前侵入过多个非政府网站。菲总统发言人里基·卡兰丹15日没有证实电话号码是否属于总统,也没有说明曝光行为是否危害到总统个人安全或国家机密。这些号码15日上午已经无法接通。

叙俄欧盟多方回应美“军援”叙反对派

据美国称叙利亚政府动用化学武器、表态将对叙利亚反对派提供直接“军事支持”后,叙政府、俄罗斯、欧洲联盟等多方14日作出回应。叙政府、俄罗斯质疑美方所称化武证据;欧盟说,应政治解决叙利亚危机;英国表态审慎,说暂时不打算向叙反对派提供武器。

叙政府:美国撒谎

叙利亚外交部14日发表声明,驳斥美方说法。声明说,美方“谎言连篇”,目的是以化武为借口干涉叙利亚局势。一系列证据表明,反对派拥有化学武器,而白宫却依据“捏造的信息”,指认叙政府使用这类武器。美国先前表态审慎,没有认定叙政府使用化武。13日,美方发表声明,认定叙利亚政府军对反对派武装动用化武,越过“红线”,因而美方打算向反对派提供直接“军事支持”,意指向“叙利亚自由军”供应武器。

俄罗斯:证据难信

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的外交政策顾问尤里·乌沙科夫14日同样质疑美方对叙政府动用化武的说法。乌沙科夫说,美国官员近期向俄方提供一些叙政府动用化武的信息,只是这些信息“不足为信”。“在我们看来,美国提供的信息和情况没有说服力。”乌沙科夫警告,美方向反对派提供军援会损害美俄两方为化解危机所作努力。记者问及如果美国开始武装反对派,俄方是否会以向叙方交付“S-300”型防空导弹系统作为反制措施,乌沙科夫回答:“我们还没有讨论(这一方案)。”美国媒体先前以美国政府官员为消息源报道,白宫可能效仿在利比亚的做法,在叙设立“禁飞区”。如果俄方交付“S-300”导弹,可能会让局势更加复杂。

欧盟:政治解决

欧盟14日发表声明,说“严重关注美方声明中的结论”,联合国有必要派遣人员前往叙利亚,实地调查各方有关化武的说法。声明呼吁国际社会加大努力,政治解决叙利亚危机。同一天,英国外交大臣威廉·黑格说,英国认可美国有关叙政府动用化武的说法,希望国际社会做出“强硬、坚决”回应。不过,英国首相戴维·卡梅伦的发言人说,尽管美国已表态“军援”,英国“尚未决定”是否武装叙反对派。德国政府发言人说,德国将考虑可能以何种方式支持叙反对派,但不会提供武器。新华社特稿

联合国人权理事会通过叙利亚人权状况决议

据新华社日内瓦6月14日电(记者 刘美辰 王昭)在日内瓦举行的联合国人权理事会第23次会议14日通过了“叙利亚人权状况”决议草案。决议谴责了冲突双方侵犯人权的行为,并继续对叙利亚政府施压,要求其与叙利亚国际调查委员会进行全面合作。决议在提及叙反对派侵犯人权的行为时称,叙利亚国际调查委员会在提交的报告中说“反政府武装违反人权的行为没有达到叙利亚政府武装和亲政府民兵的强度和规模”。叙利亚国际调查委员会本月4日向联合国人权理事会提交报告,称有“合理理由”相信叙利亚近期曾有4起武装冲突中使用了“有限数量的有毒化学品”,并称冲突双方都犯下了战争罪行。

西班牙马德里市发生火灾



6月15日,在西班牙马德里市中心,消防员正在控制火情。当日,西班牙马德里市中心的阿尔卡萨剧院发生火灾,已有数名伤者被送往医院救治。事故原因仍在调查中。新华社记者 谢海宁 摄

安巴大使阿什当选第68届联大主席

据新华社联合国6月14日电(记者 裴蕾 王雷)第67届联合国大会14日举行全体会议,正式选举安提瓜和巴布达常驻联合国代表约翰·威廉·阿什出任下一届联大主席。联合国秘书长潘基文出席会议,并向阿什表示最热烈的祝贺。他说:“作为77国集团在纽约总部的领导,阿什大使是一个极具影响力和多样性的国家联盟的领袖。作为安提瓜和巴布达的代表,他可以帮助联大在明年召开的小岛国发展中国家国际会议做出重要贡献。”阿什将于今年9月第68届联大开幕式时正式上任,接替现任主席、塞尔维亚人耶雷米奇。阿什于1954年出生,拥有美国宾夕法尼亚大学的生物工程博士学位。他于1989年进入安巴外交部工作,自2004年开始担任包括常驻世界贸易组织代表兼可持续发展问题首席谈判员、常驻联合国代表等众多重要职务,并先后在众多联合国基金和项目的理事会担任重要职务,其中包括联合国开发计划署和人口基金执行局成员,以及2012年联合国儿童基金会执行局主席。联合国大会自2003年开始每年6月选举下一届联大主席,以便使现任主席与当选主席有足够的交接工作。